拝啓　春風の心地よい季節となりましたが、皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
さて　私こと
○月○日をもちまして、〇〇株式会社を定年にて退職いたしました。
昭和○年の入社以来、長きにわたり在職することができましたのも、ひとえに皆様からいただいた温かいご支援とご厚情の賜物と、心より深く感謝申し上げます。
振り返れば、数多くの出来事や人との出会いに恵まれ、日々を重ねる中で多くを学ばせていただきました。
時には迷い、悩みながらも、皆様の励ましに支えられてここまで歩んでこられましたことは、私にとってかけがえのない財産でございます。
今後は、これまでとは異なる形で地域や社会に関わりながら、ささやかでも人の役に立つ日々を送りたいと考えております。何よりも、心と体の健康を第一に、新たな日常を楽しんでいく所存です。
末筆ながら、皆様の今後のご健勝とご活躍をお祈り申し上げますとともに、変わらぬご厚誼を賜りますようお願い申し上げ、略儀ながら書中をもちましてご挨拶申し上げます。
敬　具
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