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令和7年1月21日、当営業課所属の山田太郎運転の社用車による自損事故につき、経緯をご報告いたします。
事故は、山田が営業先への移動中、雨天による視界不良と路面の滑りにより、電柱に衝突したものです。事故発生後、直ちに警察及び会社に連絡し、適切な対応を取りました。
山田の運転していた社用車は、左側面に大きな損傷を負い、修理が必要な状態となりました。幸い、山田本人に大きな怪我はなく、念のため当日病院で診察を受けましたが、翌日から通常通りの勤務を行っております。
車両の修理については、加入している任意保険の車両保険を使用して対応する予定です。また、電柱の損傷については、対物賠償保険で対応いたします。
この事故を重く受け止め、山田本人は安全運転の重要性を再認識し、今後このような事故を二度と起こさないよう、細心の注意を払って運転することを誓っております。
会社としても、全社員に対して安全運転講習を実施し、事故防止に努めてまいります。
各位には多大なご心配とご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。今後このような事故を起こさぬよう、社員一同、安全運転に努めてまいりますので、ご理解とご支援を賜りますようお願い申し上げます。
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