令和　　　年　　　月　　　日
保護者様
○学校
校長　山田 太郎
学校行事の集金のお知らせと集金袋のお持ち帰りについて
拝啓、初夏の候、皆様におかれましてはご健勝でご活躍のことと存じます。平素は子供たちの教育環境を支えていただき、誠にありがとうございます。
この度、学校では（行事名）を計画しており、その準備の一環として必要な資金を集金させていただく運びとなりました。この行事は生徒たちにとって有意義な体験となることを目指しており、皆様のご理解とご協力を心からお願い申し上げます。
敬具
記
集金内容
目的：（行事の目的・活動内容）
金額： 一人当たり（金額）円
集金期限：令和　　年　　月　　日
集金の方法
集金のための専用の集金袋を用意しております。各生徒がクラス担任から集金袋を受け取り、保護者の方にお渡しする形となります。ご協力いただける方は、以下の手順に従ってご準備ください。
集金袋の手順
１．担任から生徒が集金袋を受け取ります。集金袋には金額と期限が明記されています。
２．指定された金額を集金袋に入れ、封をしてください。
３．期限までにお子様を通じて集金袋を担任に返却してください。
お手数ですが、期限内に正確な金額をご準備いただき、お子様を通じて安全に集金袋を返却頂けますようお願い申し上げます。集金に関してご不明点やご相談がございましたら、担任または学校事務室までお気軽にお問い合わせください。
以上
