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PTA会費の集金についてのお願い
拝啓、季節の変わり目に際し、皆様におかれましてはご健勝でご活躍のことと存じます。いつも学校活動へのご協力に感謝申し上げます。
さて、この度はPTA活動の支援を目的とした会費の集金について、皆様のご協力をお願い申し上げます。PTA会費は、子どもたちの学習環境向上や様々な行事のサポート、教材の充実に役立てられております。
敬具
記
会費金額：一世帯あたり（金額）円
集金期限：令和　　年　　月　　日
支払い方法
直接支払い：
担任の先生に直接、封筒に入れてお渡しください。封筒にはお子様の名前とクラスを明記してください。
銀行振込：
銀行名：（銀行名）
振込先：PTAの口座名・支店名・口座番号
振込の際は、通信欄に「PTA会費」とお子様の名前を記入してください。
PTA活動は、保護者の皆様のご協力により支えられています。会費の納入につきましては、多くのご負担をおかけしますが、子どもたちのための教育活動の一環としてご理解賜りますようお願い申し上げます。
ご不明な点がございましたら、PTA会長または学校事務室までお気軽にお問い合わせください。
今後とも、子どもたちの豊かな学校生活のため、ご支援のほどよろしくお願い申し上げます。
以上
